

**ERRATA 01 DO EDITAL Nº 001/2017**  
**PROCESSO DE TRANSFERÊNCIA (EXTERNA) – 2016/2017**

A Divisão de Gestão e Registro Acadêmico (DiGRA) da Pró-Reitoria de Graduação Universidade Federal de São Carlos torna pública a ERRATA 01 do Edital nº 001/2017 – Processo de Transferência Externa 2016-2017, que traz a correta classificação do curso de biotecnologia, campus Araras, para transferência externa.

No Anexo I, a classificação dos candidatos ao curso de Biotecnologia do Campus Araras foi publicada com seus nomes em ordem alfabética, mas com a pontuação incorreta não acompanhando o candidato correto.

**No Anexo 1:**

**Onde se lê:**

<b>Curso: BBA – BIOTECNOLOGIA - nº vagas (2)</b>		
<b>Nome</b>	<b>Pontos</b>	<b>Classificação</b>
ADEMIR LEONY NOGUEIRA	11.428	1
ANA CAROLINA BERTANHA	10.930	2
ARTHUR LEITE ALGARTE	10.652	3
CARLA APARECIDA RODRIGUES	10.077	4
DANIELA MANGUEIRA GOMES	9.385	5
JOÃO PEDRO PONDIAN GONÇALVES	8.456	6

**Leia-se:**

<b>Curso: BBA – BIOTECNOLOGIA - nº vagas (2)</b>		
<b>Nome</b>	<b>Pontos</b>	<b>Classificação</b>
ANA CAROLINA BERTANHA	11.428	1
DANIELA MANGUEIRA GOMES	10.930	2
JOÃO PEDRO PONDIAN GONÇALVES	10.652	3
ADEMIR LEONY NOGUEIRA	10.077	4
CARLA APARECIDA RODRIGUES	9.385	5
ARTHUR LEITE ALGARTE	8.456	6

São Carlos, 20 de fevereiro de 2017.